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У Збірнику опубліковано матеріали ІІІ-ї Всеукраїнської науково-
методичної  конференції «Забезпечення якості вищої освіти: підвищення 
ефективності використання інформаційних технологій у здійсненні 
освітнього процесу», яка проходила 14-16 квітня 2021 року на базі Одеської 
національної академії харчових технологій.

Рекомендовано до друку та розповсюдження в мережі Internet Вченою 
радою Одеської національної академії харчових технологій від 06.04.2021, 
протокол № 13. 

Матеріали, занесені до Збірника, друкуються за авторськими оригіна-
лами. За достовірність інформації відповідає автор публікації.

Під загальною редакцією Заслуженого діяча науки і техніки України,
Лауреата Державної премії України в галузі науки і техніки, доктора техніч-
них наук, професора Б.В. Єгорова.  
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зняної вищої освіти і вони мають отримати достойних статус в освітньому 
процесі.

Основним конкурентом вітчизняних закладів вищої освіти, і ОНАХТ 
зокрема, є закордонні виші, що мають багаторічний досвід освітнього проце-
су у стабільному європейському освітньому просторі. На сьогодні закордонні 
заклади освіти, попри гірші фінансові умови, суттєво відтягують українських 
абітурієнтів з українського освітнього простору. Наші передові виші, у тому 
числі і ОНАХТ, вже цілком досягли матеріального забезпечення освітнього 
процесу (виключення складають матеріальне забезпечення викладачів та до-
поміжного персоналу) закордонних вишів, навіть лише за моральної підтри-
мки держави. Тому ми маємо сміливіше впроваджувати передові освітні тех-
нології до чинних Освітніх програм. Саме реформування змісту освіти може 
стати запорукою успішної інтеграції нашого вишу до світової освітньої спі-
льноти на рівних.

УДК 37.014.6:37.091.321:57 
ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ВИКЛАДАННЯ ДИСЦИПЛІН 
БІОЛОГІЧНОГО ЦИКЛУ У СУЧАСНИХ УМОВАХ

Л.В. Капрельянц, Л.М. Пилипенко, А.В. Єгорова, Л.В. Труфкаті, 
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Кафедра біохімії, мікробіології ті фізіології харчування ОНАХТ завжди 
приділяє увагу підвищенню методологічного рівня викладання дисциплін 
біологічного профілю та забезпеченню сучасними відомостями, певним об-
ладнанням та тестами для практичного використання при підготовці фахівців 
різного рівня – бакалаврів, магістрів, аспірантів, а наразі ще й здобувачів 
фахової передвищої освіти освітньо-професійного ступеню фаховий молод-
ший бакалавр. Невід’ємною складовою забезпечення цієї роботи є 
професійний підхід викладачів до організації навчання.

Основними шляхами для досягнення цієї мети є:
- проведення власних досліджень, що стосуються моніторингу та ви-

значення біохімічного складу, безпечності харчових ресурсів та продуктів їх 
переробки;

- використання в навчальному процесі класичних біологічних методів 
біохімічного та мікробіологічного дослідження, а також доступних засобів та 
тест-систем для точного та експресного контролю харчових об’єктів;

- участь у міжнародних заходах різного рівня – конференціях, 
симпозіумах, з’їздах, а у сучасних умовах також і у вебінарах;

- підвищення кваліфікації та постійне ознайомлення з сучасними 
публікаціями та розробками закордонних вчених;

- впровадження власних розробок, які стосуються застосування нових 
методів визначення складу та безпечності харчової сировини, в тому числі 
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біотехнологічної, а також продуктів її переробки в навчальний процес;
- підготовка викладачами кафедри наукових монографій, підручників, 

навчальних посібників, методичних вказівок різного призначення – для 
самостійної роботи студентів,  виконання лабораторних робіт з дисциплін 
кафедри та підготовки і проведення практичних занять.

Підвищенню обізнаності та кваліфікації викладачів сприяла їх участь у 
наступних заходах останніх років: в січні 2021 р. у міжнародних вебінарах з 
метаболоміки, присвячених COVID-19, вебінарі-2 «Пандемія – питання та 
відповіді. Погляд з Фінляндії», прийнято участь з усною та стендовою 
доповідями в ХІІ Українському біохімічному конгресі, в 26-й Міжнародній 
конференції FoodMicro2018 в Берліні з двома доповідями про методичне за-
безпечення навчального процесу та наукові розробки в ОНАХТ, а також в 
Міжнародних конференціях “Nutrition and physiology” та “Nutrigenomics and
nutrigenetics”, які проводилися в Університеті Меріленду (штат США) 
відповідно у 2019 та 2018 роках, у 18-й і 19-й Міжнародних наукових
конференціях "Сахаровські читання 2018/2019 року: екологічні проблеми 
XXI століття" (Мінськ, республіка Білорусь), у ІV Міжнародній науково-
практичній інтернет-конференції «Сучасний рух науки» (м. Дніпро, 2018 
рік), у VIІ і VIІІ Міжнародних науково-технічних конференціях "Наукові 
проблеми харчових технологій та промислової біотехнології в контексті Єв-
роінтеграції" (Київ, НУХТ, 2018 і 2019 роки), у ХV Міжнародній науково-
практичній конференції «MODERN SCIENCE AND PRACTICE» (м. Варна, 
Болгарія, 2020 рік), у VIІІ Міжнародній науково-практичній конференції 
«Scientific achievements of modern society» (м. Ліверпуль, Великобританія, 
2020 рік) та інш. заходах.

Крім того, викладачі кафедри систематично приймають активну участь 
в конференціях, які проходять на базі ОНАХТ, доповідаючи про свої резуль-
тати і досягнення, як в науковій, так і в науково-методичній та викладацькій 
діяльності.

Така робота дозволяє викладачам кафедри знайомитися, вивчати та 
впроваджувати актуальні методи і способи навчання, а також прогресивні
превентивні методи контролю у відповідності до систем НАССР, ISO, вимог 
Codex Alimentarius, що покращує методологічний рівень підготовки фахівців 
у сучасних умовах. 
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